



医 学 院

BAO TOU MEDICAL COLLEGE

校训：团结 敬业 求实 创新

2017年6月

第283期

国内统一刊号：  
CN15—0811/G

我校举行临床医学专业  
“院系合一”工作会议  
暨临床医学院揭牌仪式



## 2017届毕业典礼 暨学位授予仪式隆重举行



包头医学院2017届毕业典礼暨学位授予仪式

2017年6月28日

本报讯 6月28日，包头医学院2017届毕业典礼暨学位授予仪式在校体育馆举行。全体校领导、硕士生导师代表、相关部门负责人、2017届全体毕业生及毕业班辅导员、班主任、家长代表参加了毕业典礼。

校党委书记和彦苓主持。党委

委员、副校长霍洪军宣读了关于授予2017届本科生、硕士研究生学位的决定后，举行了庄严的学位授予仪式。

霍洪军教授带领全体毕业生重温了《医学生誓言》，并宣读了包头医学院获得内蒙古自治区“优秀大学毕业生”称号的学生名单和包头

医学院关于表彰2017届优秀毕业生的决定》，典礼上还为“优秀毕业生”代表颁发了荣誉证书。

校党委副书记、校长赵云山在毕业典礼上讲话。他向2017届全体毕业生表示祝贺的同时也表达了母校对毕业生的不舍和牵挂。他以校长和朋友的名义向同学们提出三点希望：第一，要坚定理想信念，把个人理想与祖国命运紧密相连；第二，要有使命感和责任担当，努力成长为现代化建设的栋梁之才；第三，要勤奋学习，砥砺品德修养，努力锤炼高尚品格。他相信，在不久的将来，毕业生们一定会成为各自事业最优秀的创造者和耕耘者！

医学技术学院张子玉同学和公共卫生学院戈娜副教授分别代表2017届毕业生和教师发言。毕业典礼还邀请家长代表王美芝发言。

(李科家)

## 我校接受自治区教育厅贯彻落实全国全区思想政治工作会议精神和“两学一做”学习教育常态化制度化工作督查调研

本报讯 6月29日，自治区教育厅副厅长窦贵君一行来我校督查调研贯彻落实全国全区思想政治工作会议精神和“两学一做”学习教育常态化制度化工作。校领导和彦苓、赵云山、霍洪军、张振华出席汇报会，学校相关部门负责人参加会议。

在我校期间，窦贵君副厅长一行深入课堂听取马克思主义学院青年教师陈慧主讲的《近现代史纲要》，课后与主讲教师和马克思主义学院负责人进行了交流。之后，督导组一行听取了校党委书记和彦苓就贯彻落实全国全区思想政治工作会议精神和“两学一做”学习教育常态化制度化工作的工作汇报，并查阅了相关资料。

窦贵君副厅长在听取汇报后，

指出三条意见：一是要提高认识，严格按照中央和自治区党委要求做好“两学一做”学习常态化制度化工作和思想政治工作；二是要将理论学习与工作实践相结合，发挥党员的先锋模范和党支部的战斗堡垒作用；三是认真做好校园安全检查工作。

(李文)

## 名人名家进校园邀学科大家共话医学

六月的包头医学院，绿树成荫满校园，阳光斑驳夏渐浓，校园内学术氛围也日渐浓厚。6月9日、14日，包头医学院2017年“名人名家进包医”院士专家系列活动邀约到中国科学院院士沈岩，欧亚科学院院士、北京大学李立明教授、华中科技大学邬堂春教授、广东省营养学会理事长凌文华教授，第三军医大学军事预防医学院毒理学研究所所长曹佳教授等两位院士三位专家来到我校。围绕“科学研究与基金管理”“我国大型人群队列研究主要进展”“如何将流行病与系统生物学相结合来更好地理解慢性病”“营养相关的冠心病生物标志物研究”“医学研究中生物标志物的应用及其意

义”等内容共话医学。

讲座中，各位学术大家围绕主题利用各种学术研究数据、实验、结论、延展空间等揭示研究相关内容，做到“让外行看懂，让内行明白”。每场2个多小时的内容为现场听众带来学术饕餮大餐。互动环节每位大家都以深入浅出、独到见解耐心解答、细心交流，使听众不仅为他们的造诣惊叹也为大家们言谈间流露出来的严谨谦虚的高尚情操所折服。

讲座结束前，学术大家们纷纷对包医学子提出希冀，希望大家在



(左起李立明、右上沈岩、曹佳、右下邬堂春、凌文华)

求学的过程中，始终要坚持保持严谨治学的态度和精神。

(李科家)

我校举行临床医学专业  
“院系合一”工作会议  
暨临床医学院揭牌仪式



本报讯 6月27日，我校举行临床医学专业“院系合一”工作会议暨临床医学院揭牌仪式。校党委书记和彦苓、校长赵云山、副校长霍洪军及我校十所临床医学院负责人和学校相关部门负责人等出席大会。大会由霍洪军主持。

会上，霍洪军宣读了《包头医学院关于成立临床医学院的决定》。赵云山代表学校与各临床医学院负责人签署《包头医学院与临床医学院合作协议》并授牌。

乌兰察布临床医学院负责人赵额尔德尼代表各临床医学院作了表态发言：“各医院成为包头医学院临床医学院，真正融入包医这个大家庭，感觉责任重大，大家有信心在学校的领导下，开拓进取、与时俱进，为全区医学教育事业做出应有的贡献”。

和彦苓讲话，她指出，“院系合一”是在携手共进、合作共赢的基础上，迈出新的步伐，必将为包头医学院提高办学质量、增强办学实力注入新的生机和活力，也将为各临床医学院提高医疗水平、提升教学和科研能力、实现医教研协调发展搭建更好的发展平台。为了更好地推动自治区高等医学教育事业发展的战略高度，加强内涵建设，认真搞好教学基础设施建设，努力加大教学科研投入力度，切实加强教学和学生管理，尽快在全院形成教学、科研、医疗相互促进、共同提高的良好局面。

与会期间，各临床医院就临床教学管理、学生管理、党团建设、就业工作和近期的工作任务进行广泛深入的交流，并参观了校容校貌。

(王艳国)

## 2017年党风廉政建设和校园安全综合治理工作会议召开

本报讯 6月14日，我校召开2017年党风廉政建设和校园安全综合治理工作会议。校党委书记和彦苓、校党委副书记、校长赵云山，原党委委员、纪委书记张振华出席会议。全校副处级以上干部，各党总支（基层党委）书记、纪委委员、综治委员，党委职能部门、保卫处全体人员参加会议。会议由赵云山主持。

会上，和彦苓对我校2016年党风廉政建设和校园安全综合治理工作进行简要回顾，并从切实提高政治站位，坚定不移地推进学校全面从严治党向纵深发展；切实强化责任担当，坚定不移地把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入；切实加强党的领导，坚定不移地营造风清气正的政治生态；做好自治区党委巡视组巡视反馈意见的整改落实工作，推动纪委监督责任落地生根四个方面对2017年党风廉政建设工作作出部署。从全面加强综合治理工作，推动落实安全管理责任制；全面开展隐患排查整治年活动，加强重点领域安全管理努力创建平安校园；大力推进安全宣传教育，加大师生安全管控力度三个方面对2017年校园安全综合治理工作进行安排。

她强调，全面从严治党是一场输不起的伟大斗争，学校各级党组织、全体党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚决贯彻执行中央和自治区党委的决策部署，坚定不移地把全面从严治党推向纵深，扎实做好我校党风廉政建设和校园安全综合治理各项工作，着力打造风清气正的教育政治生态和安全稳定的校园环境，为打造祖国北疆亮丽风景线书写精彩的教育篇章，以优异成绩庆祝自治区成立70周年，迎接党的十九大胜利召开！

张振华就近期自治区纪委监委网站公布的违规违纪案例进行通报。会议还对我校2016年度平安校园建设和综合治理工作优胜单位、先进个人进行表彰。

(李科家)